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Glavna veja gozdarstva je proizvodnja lesa, ka-
tero pospešujeta in Umno uravnavata vzgoja in nega 
gozdov. Izkoriščanje gozdov je obenem začetna vri 
zaključna stopnja gojenja. Z določitvijo drevja za 
posek in s sečnjo izvaja gojitelj zaključne ukrepe 
pri proizvodnji lesa. S podiranjem in izdelavo drevja 
ter z izvozom izdelkov iz gozda pa že opravljamo 
priprave za vžrast novih mladih in zdravih sestojev. 

Zato je naša ljudska oblast izdala zakon o gozdo-
vih, ki jasno predpisuje, kako se gozdovi izboljšajo 
in ohranijo ter na najprimernejši način izkoriščajo. 

Gozdarji, ki spremljamo razvoj drevesa od nje-
govega umetnega ali naravnega nastanka, ga negu-
jemo in varujemo tja do stoletne starosti in dalj, 
najbolje verno, da ne smemo zanemariti po toliko 
letih in s toliko truda pridobljeno dragoceno suro-
vino — les — pri poseku, izdelavi, spravilu in končno 
pri predelavi I in uporabi v razne namene. Prav ta 
namen umnega izkoriščanja gozdnega bogastva ima 
pričujoča knjiga, katero izdajamo v skrajšani in iz-
popolnjeni obliki, prilagojeni vsem strokovnim de-
lavcem v gozdarstvu. 

Mogoče bo kdo očital delu, da ne obravnava 
vsega, kar doprinaša hiter in nezadržen razvoj teh-
nike v svetu napredku v gozdarstvu. Res nam zelo 
omejen obseg in namen dela ni omogočil navesti 
vseh novosti, ki se porajajo V raznih naprednih gozd-
natih deželah, zato smo snov omejili na tak obseg 



in tak način obravnavanja| ki je že ali ga bo kmalu 
mogoče uspemo prilagoditi našim prilikam gozdnega 
gospodarstva, in ki bo pripomogel k uvajanju um-
nega gospodarjenja z lesom ter k občutnemu pove-
čanju proizvajdLnosti v naših gozdovih, Ta knjiga 
naj razširi doma in v tujini temeljito preizkušena 
načela in sredstva za preudarnejše pridobivanje lesa 
v vse gozdnate predele, da bo les dajal skupnosti 
največji možni dohodek in na ta način doprinesel 
svoj delež k dvigu življenjske ravni naših delovnih 
ljudi. 

Dosedanje oblike vzgoje gozdarskih strokovnih 
delavcev niso dajale dovolj podlage, da bi gozdarji 
in delavci mogli samostojno in dovolj gospodarno 
opravljati številna odgovorna dela, katera nam na-
laga socialistično gospodarstvo in družba. Predvsem 
je ta ugotovitev pomembna za gozdarstvo, ki še 
nima utrjenega načina dela in prav počasi ter z od-
porom uvaja naprednejše postopke in delovne pri-
pomočke. Prav zato je potrebno in razveseljivo, da 
smo Slovenci dobili nekaj strokovnih knjig vsaj iz 
važnejših vej gozdarske vede. To nalogo strokovnega 
dviganja osnovnih gozdarskih delavcev je prevzelo 
Društvo logarjev Ljudske republike Slovenije, ki s 
to knjigo začenja izpolnjevati svojo nalogo in ob-
ljubo. Sledilo bo še več drugih strokovnih del naših 
domačih piscev. V kolikor pa uspemo priskrbeti de-
vizna sredstva, bomo posredovali naši stroki tudi 
nekaj prevodov pomembnejših strokovnih del tujih 
piscev in strokovnjakov. 

Krajše sestavke in novosti iz vsakdanjih izkušenj 
naših in tujih gozdarskih kolektivov, delavcev in stro-
kovnjakov bomo objavljali v našem strokovnem gla-
silu >>Slovenski gozdar«. Tako skušamo vsaj v neki 



meri uveljaviti načelo: »Kolikor znaš, toliko veljaš!« 
S tem se hočemo tudi zvesto držati besed tov. Tita: 
»Gozdu vračajmo tisto, kar smo mu vzeli!« 

Trdno smo prepričani, da bodo vsi kolektivi pod-
jetij in ustanov, gozdarji, gozdni delavci in strokov-
njaki z razumevanjem podprli naše prizadevanje in 
pridno segali po naših knjižnih zbirkah in strokovni 
reviji ISlovenski gozdar«. Na ta način ne bomo samo 
povečati tehničnega znanja sebi in svojim uslužben-
cem, ampak si bomo zagotovili tudi večji tehnični 
napredek, boljšo gospodarnost z lesom in večjo pro-
izvodnost dela. Knjižico smo izdali v žepni obliki, da 
bo lahko vedno pri roki našim gozdarjem in delavcem 
na terenu irt po raznih detoviščih. 

V Tržišču dne 24. februarja 1960. 
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